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Του  Πρακτικού αριθ.   6/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  92/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών για την προμήθεια αυτοκινήτων για τις ανάγκες της 
Π.Α.Μ.Θ. 
 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 21 Φεβρουαρίου  2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από  την Δ.Δ.966/15-2-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γεώργιος 
Ζιμπίδης μέλος 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος 5) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9) Χρήστος Ποτόλιας μέλος, 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 92: Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η  Δ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ροδόπης 
με το υπ’ αριθμ.77/5-2-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής  τα Πρακτικά Ι, ΙΙ, ΙΙΙ της 
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την προμήθεια αυτοκινήτων για τις ανάγκες της Π.Α.Μ.Θ. Τα 
ανωτέρω Πρακτικά ανέφεραν τα εξής:  
Α) Πρακτικό Ι : Στις 27 Νοεμβρίου 2012, η Επιτροπή Διαγωνισμού, όπως ορίσθηκε με την αριθ. 
811/πρ.36/11-10-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., συνήλθε σε 
ανοικτή συνεδρίαση για την παραλαβή και την αξιολόγηση των προσφορών για την ανάθεση της ανωτέρω 
προμήθειας. Με τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των φακέλων συμμετοχής, παραλήφθηκε από το 
πρωτόκολλο της Υπηρεσίας , όπου και εστάλη  και  αριθμήθηκε μία μόνο  συμμετοχή. Στη δημόσια 
συνεδρίαση, η επιτροπή προέβη στον έλεγχο της εμπρόθεσμης κατάθεσης του φακέλου συμμετοχής και 
στην αποσφράγιση των γενικών φακέλων, με τα δικαιολογητικά συμμετοχής όπως υποβλήθηκαν.  
Παράλληλα κατά την παραλαβή ελέγχθηκε η ύπαρξη τόσο της τεχνικής προσφοράς  όσο και της 
οικονομικής  σε σφραγισμένο φάκελο.  Η επιτροπή μονόγραψε όλα τα έγγραφα  του φακέλου συμμετοχής 
και έλεγξε  όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό και διαπίστωσε ότι είναι σύμφωνα με τη 
Διακήρυξη.Από την παραπάνω διαδικασία ΔΕΝ αποκλείστηκε η εταιρεία που συμμετείχε. Ο πίνακας των 
έγκυρων προσφορών προέκυψε ως εξής: 
        ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΓΚΥΡΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘ. FAX 
1 CITROEN ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 210-6700489 

Στη συνέχεια αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι των τεχνικών προσφορών και μονογράφηκαν σε κάθε τους 
φύλλο από τα μέλη της επιτροπής, σύμφωνα με την διακήρυξη. Ο έλεγχος των τεχνικών προσφορών 
ορίστηκε να γίνει σε δημόσια συνεδρίαση, την Πέμπτη  6-12-2012 και ώρα 10,00 π.μ.  Η Επιτροπή 
κατόπιν  έλεγξε τη γνησιότητα της εγγυητικής επιστολής (σύμφωνα με την εγκύκλιο Δ17γ/09/154ΦΝ437 
του Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.&ΔΙ.), ολοκλήρωσε το παρόν Πρακτικό Ι  
Β)  Πρακτικό ΙΙ : Στις  6 Δεκεμβρίου 2012 η Επιτροπή Διαγωνισμού, συνήλθε σε ανοικτή συνεδρίαση για 
την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων που προκρίθηκαν σε αυτό το στάδιο του 
διαγωνισμού ( 2ο στάδιο ) λαμβάνοντας υπόψη το Πρακτικό Ι .Η επιτροπή στη συνέχεια έλεγξε τη 
συμφωνία των τεχνικών χαρακτηριστικών των   προσφερομένων ειδών  των διαγωνιζομένων σε σχέση με 
τις προδιαγραφές του Παραρτήματος Γ  της διακήρυξης.Από τον έλεγχο αυτό  διαπίστωσε ότι η  
προσφορά είναι αποδεκτή και προχώρησε στην αξιολόγηση της προσφοράς  και στην γενική βαθμολογία 
που προκύπτει από τον τύπο: 
Γενική βαθμολογία = Σύνολο Βαθμών Ομάδας Α * 0,70 + Σύνολο Βαθμών Ομάδας B *0,30=100,00 * 0,70 
+100,00*0,30=70,00+30,00=100,00. 
Γ) Πρακτικό ΙΙΙ : Στις  9 Ιανουαρίου  2013 η Επιτροπή Διαγωνισμού, συνήλθε σε ανοικτή συνεδρίαση για 
την αξιολόγηση συνήλθε σε ανοικτή συνεδρίαση για την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των 
συμμετεχόντων, που έγιναν αποδεκτοί σε αυτό το στάδιο του διαγωνισμού (3ο στάδιο), λαμβάνοντας 

ΑΔΑ: ΒΕΔΙ7ΛΒ-Φ6Δ



 

υπόψη το Πρακτικό ΙI. Προέβη στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου, 
σύμφωνα με το άρθρο 1.8.2  της προκήρυξης, αρίθμησε και μονόγραψε το περιεχόμενο της οικονομικής 
προσφοράς, και καταχώρησε το προσφερόμενο ποσό σε πίνακα όπως παρακάτω: 

α/α α/α συμμετοχής ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ   
(€) 

1 1 CITROEN ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 142.616,00 
H επιτροπή έλεγξε το περιεχόμενο της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου, κατά το Παράρτημα 
Δ  της προκήρυξης.  Από τον έλεγχο της  οικονομικής προσφοράς  η επιτροπή διαγωνισμού διαπίστωσε 
ότι: Η οικονομική προσφορά, έγινε   δεκτή , μετά  τον έλεγχο των αριθμητικών πράξεων, όπως ακριβώς 
κατατέθηκε.  Στη συνέχεια η Επιτροπή συνέχισε το έργο της σε κλειστή συνεδρίαση προκειμένου να 
προβεί σε λεπτομερή έλεγχο , αξιολόγηση και βαθμολόγηση της προσφοράς , σύμφωνα με το παράρτημα 
Γ  της Προκήρυξης. Για το σκοπό αυτό με το από 11-01-13 έγγραφό της ζήτησε από τον διαγωνιζόμενο 
περαιτέρω διευκρινήσεις για τον ακριβή τύπο του προσφερόμενου οχήματος  οι οποίες και δόθηκαν με το 
από 14-01-13 έγγραφο του συμμετέχοντα. Μετά τα παραπάνω η Ανοιγμένη Προσφορά του 
διαγωνιζόμενου όπως προσδιορίζεται από τον τύπο του παραρτήματος Γ έχει ως εξής : 
ΑΠ= ΟΠ/ΓΒ= ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ /ΓΕΝΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ= 142.616/100=1,42616  
Στη συνέχεια η Επιτροπή επεσήμανε, ότι στον ανωτέρω αναφερόμενο διαγωνισμό δεν υπήρξε 
ικανοποιητική συμμετοχή διότι κατατέθηκε μόνο μια προσφορά, επίσης  σημείωσε ότι μετά από έρευνα της  
επιτροπής αξιολόγησης καθώς και του συντάξαντος την προκήρυξη η προσφερόμενη για το κάθε όχημα 
τιμή υπερβαίνει την τιμή με την οποία αγοράζουμε το όχημα από το εμπόριο.  
    Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση των συνημμένων Πρακτικών Ι και ΙΙ για την προμήθεια αυτοκινήτων για τις ανάγκες της 
Π.Α.Μ.Θ. και την επαναδημοπράτηση του διαγωνισμού καθώς δεν υπήρξε επαρκής συμμετοχή και 
ικανοποιητική από άποψη τιμής, προσφορά. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 . 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει: 
1. Τα Πρακτικά Ι και ΙΙ και την εισήγηση της υπηρεσίας για την προμήθεια αυτοκινήτων για τις ανάγκες 

της Π.Α.Μ.Θ. και  
2. Την επαναδημοπράτηση του διαγωνισμού το αργότερο 10 ημερολογιακές ημέρες από της 

αναρτήσεως της απόφασής αυτής, καθώς δεν υπήρξε επαρκής συμμετοχή στο διαγωνισμό και η 
μοναδική προσφορά που κατατέθηκε δεν κρίθηκε ικανοποιητική από άποψη τιμής σε σχέση με τις 
τιμές της αγοράς. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 92/2013 
 

 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                    

 
 

           ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
               
 

 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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